

ЕГО СЕРДЦЕ В ГОРАХ

Прах выдающегося писателя, замечательного представителя американской литературы Уильяма Сарояна согласно его последней воле захоронен в столице Советской Армении, рядом с могилами великих сынов армянского народа — Комитаса, Мартироса Сарьяна, Арама Хачатуриана...

Сароян всегда чувствовал свое кровное родство с армянским народом, был его неотделимой частицей. Неоднократно приезжая в Советскую Армению, он подчеркивал, что возрожденная родина предков — результат победы Октября, братской дружбы с русским народом, со всеми народами СССР. «Я безоговорочно признаю социализм, — говорил он в одном из интервью, — Советская Армения — один из лучших практических доводов в пользу Советского Союза».

Он любил свою родину-мать, писал о ней с нежностью сына, любил чистые родники Армении, в которых черпал силу и вдохновение, любил высокие горы возрожденного края. И он нашел здесь свое последнее пристанище. Его сердце осталось в горах.

На церемонии захоронения праха были первый секретарь Компартии Армении К. Демирчян, представители общественности, деятели литературы и искусства, делегация, прибывшая для исполнения завещания У. Сарояна.

И. ВЕРДИЯН,
наш внеш. корр.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

1 ИЮН 1982

147